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Npaeuna axkcnnyarauum

« llogbem u 0nyCKaH1e NonoTHa TKaHu 0CYLLECTBNAETCA C No-
MOLLbI0 LIENOYKK YyNpaBNeHNA UK 3NEeKTponpuBofa. OuKcaumsa
HUKHEN NnaHKK Ha nioboM YPOBHE NpOUCX0AUT aBTOMATU4ECKN.

« YCTaHOBKa I 3KCNNyaTaLmA U3JeNMA [OMHKHA OCYLLECTBAATLCA TONb-
KO BHYTPM MOMELLiEHMiA NPy TeMNepaType BO3[yXa B 30HE YCTAHOBKE
He HusKe +16°C 1 oTHoCKTENbHOM BNiaxHocTH He Gonee 70%.

« HeofixoguMo u3beratb Nio60Oro MexaHMYECKoro BO3aeiCTBMs
Ha MOMOTHO M KOMINIEKTYIOLLIVE, @ TaK}KE NoNafjaHuA rpsisu Ha
M10J10THO TKaHM.

. ﬂDI’IYCKBETCH TONbKO CyXaA YACTKa NONOTHA TKaHN MATKOM LeT-
KOid U MbINECOCOM.

« He fonyckaeTcs peskuii NogbeM v 0nyCKaHue NooTHa.
« He fonyckaeTcA caMoCTOATeNbHbIA PEMOHT U3[ENUA KIUEHTOM.
« He ponyckaeTca sKennyatauna 3genua 6es orpannuuTeneii Lenu.

« He monyckaeTca aKcnnyatauma uagenus 6es orpaHuduTeneii Lenu.



